

## НАЙВИЩА ОЦІНКА І ВИСОКА ДОВІРА

У приміщенні Європейського університету (м.Київ) відбувся XXI Міжнародний фестиваль-конкурс студентської художньої творчості «Барви осені-2018» серед колективів та виконавців навчальних закладів у жанрах розмовного, вокально-хорового та хореографічного мистецтва, організований і проведений Асоціацією навчальних закладів України приватної форми власності та університетом-господарем з нагоди Міжнародного дня студента.

Цей музично-мистецький форум ніколи не обходиться без представників нашої академії – народного художнього ансамблю танцю «Горлиця» і його керівника, члена Національної хореографічної спілки України Андрія Медецького, котрі відомі у вітчизняному і зарубіжному мистецькому середовищі як багаторазові переможці різних хореографічних конкурсів. Нинішнього року у складі ушлявленого колективу виступали Яна Гаврилюк, Олена Микулич (21-ДО), Тарас Щепанський, Назар Кутняк, Олександр Фомин (31-М), Ірина Киричук (11-А), Ірина Вавренюк (12-Мс) і Максим Татарин (11-Ф) – їм підкорилося найвища вершина «Барви осені».

Окрім «Горлиця», учасниками фестивалю, зокрема, його вокального конкурсу, були Олексій Боднар (21-М), Софія Вересюк (41-Мк) та Ольга Гуменюк (41-М). І наші солістки також стали призерами конкурсу, посівши почесне III місце.

Оцінювали виступи Євгенія Пірог – письменник, громадський діяч, засновник творчого об'єднання «Всі мрії», Едуард Абрашеков – танцюрист міжнародного класу, керівник шоу-балету «Матадор» і голова журі Вікторія Касьянова – заслужений діяч мистецтв України, доцент кафедри методики музичної освіти, хорового співу та диригування Національного педагогічного університету ім. Бориса Грінченка.

Висока оцінка виступів наших студентів підтверджена тим яскравим фактом, що підсумковий Гала-концерт організатори довірили відкрити саме «Горлиця» з її «Українським святковим танцем», а завершила його наша Ольга Гуменюк «Піснею про Україну». Ми пишаємось нашими вихованцями і бажаємо їм нових творчих злетів!

## ПОСВЯТА В АСПІРАНТИ

Ще одне яскраве дійство доповнило ряд святкових заходів нашої академії з нагоди Дня працівників освіти: відбулась урочиста посвята в аспіранти майбутніх докторів філософії з педагогічних наук.

У присутності педагогів-наставників аспіранти-другокурсники звернулися до своїх молодших колег із вітаннями, підготували для них тематичну презентацію про особливості навчання аспіранта, провели цікаві творчі конкурси. Після цього винуватці святкового заходу виголосили урочисту присягу аспіранта й отримали символічні сувеніри.



Музичні номери з участю аспірантів Мар'яни Томашівської, Анастасії Жданкіної та Павла Яловського додали учасникам посвяти та всім присутнім романтичного настрою. А на завершення заходу із заключним вітальним словом та щирими побажаннями аспірантському поповненню академії звернулася проректор з наукової роботи, доктор педагогічних наук, професор Валентина Бенера.

## ДО ДРУЖНОЇ РОДИНИ

Досить символічно, що студенти 21-ДОм групи на чолі з куратором Іриною Онищуком організували для своїх молодших колег квест-посвяту у першокурсники академії саме у день Дошкілля. Свято пройшло при підтримці кафедри теорії та методики дошкільної та початкової освіти і деканату педагогічного факультету.

На перервах між парами студенти 11-ДО групи шукали адресовані їм конверти, в одному з яких знаходились поради-жарты від старшокурсників, а інший спрямовував їх до наступного завдання. Під час виконання завдань квесту його учасникам допомагала їх куратор Оксана Доманюк.

По завершенні квесту на «посвячених» дошкільнят чекав сюрприз – солодощі та чай у компанії старшокурсників, які подарували їм «Альбом спогадів» для фотоувічнення різних цікавих історій зі студентського життя.

З нагоди свята організовано фотозону, де кожен міг зробити собі фото на згадку на фоні вітального плакату, презентованого студентами-третьокурсниками.



## НА ХВИЛІ МОЛОДІЖНОГО ГУМОР-ШОУ

Районний Будинок культури вкотре зібрав веселу, кмітливую та винахідливу молодь на традиційне гумор-шоу з новою назвою «КаВуН», у якому брали участь команди «Лісоголіки» Кременецького лісотехнічного коледжу (капітан Жанна Петровська), «Збірна КОГПА» Кременецького педагогічного коледжу (капітан Марія Пасевич), «ПК» Волинського ліцею ім. Нестора Літописця (капітан Олександра Бондар) та «Денді» Кременецького ліцею ім. Уласа Самчука (капітан Олексій Гавриленко).

Учасники шоу змагались у чотирьох конкурсах: відеовізитка «Повний вперед!», «Назва до



фото», «Біатлон» (запитання від журі) і домашнє завдання «До мене приходила Муза...».

Журі конкурсу представляли ведучий, шоумен, діджей, член команди КВН «Тернопільська особлива», півфіналіст вищої української ліги КВН Сергій Фала; кращий ведучий Західної України, ідейний і креативний автор багатьох проєктів, активний КВН-щик минулих років Юрій Мікоф; ведучий, шоумен, переможець шоу «Розміши коміка», капітан команди Ліги Сміху «Збірна заробітчани України» Олег Рижий; ведучий, член команди КВН «Тернопільська особлива», учасник Comedy Slab UA Валентин Котик; перший заступник Кременецької РДА, голова Організаційного комітету Кубка «КаВуН», член команди КВН Кременецького педагогічного коледжу 90-х років Вячеслав Онишкевич. Вів програму шоумен, сценарист, капітан команди КВН 2000-х років Сергій Ярославич.

У надзвичайно напруженій боротьбі найвищий інтелектуальний, творчий, винахідливий потенціал показали учасники «Збірни КОГПА», які завершували боротьбу із суперниками команди «Лісоголіки» у додатковому конкурсі від журі. Та успіх цьогоріч був усе-таки на стороні майбутніх педагогів.

Вітаємо наш молодіжний креативний колектив у складі Тетяни Қари, Марії Мазовіти, Віталія Бойка, Назара Прокопіва і Володимира Дрозду та його невтомного капітана Марію Пасевич із перемогою і бажаємо не здавати позицій у наступних конкурсах!

Фото Ірини КОЛЕСНИК

## МИСТЕЦЬКИЙ ДЕБЮТ

Ведучі Ірина Бевсюк і Віталій Бойко вже традиційно відкрили черговий концерт-дебют першокурсників академії та педагогічного коледжу, що пройшов у залі Гуго Коллонтая. Адже щороку саме в цю осінню пору після адаптації до навчальних програм вищого закладу освіти й абсолютно нового оточення, після посвяти у дружню студентську сім'ю новачкам уже є що показати своїм наставникам і старшим колегам, а також випробувати свої сили у новому статусі та в різних видах мистецтва.



супроводі Ірини Копитчак.

Цікаву презентацію під назвою «Старі фотографії» підготували першокурсники спеціальності «Історія», закликаючи всіх цінувати кожну хвилину життя, багато з яких вони зафіксували на світлинах. Баяністка Олена Козлова та гітарист Артур Зорич з 11-Мк групи продемонстрували свій музично-інструментальний хист.

Та, як завжди, найчисельнішою була вокальна частина програми. Пісенні твори щиро



й відверто дарували присутнім Адріана Москалюк, Софія Коваль, Дарія Сульжик та їхні друзі з вокально-інструментального колективу (11-Мк), Юлія Хомич (11-Е), Христина Дубенко (11-У) та колектив 11-Н групи, який виконав «Гімн німецькій мові» у постановці Юлії Радченко.

Після звітної мистецької частини до юних дебютантів з вітальними словами звернувся декан гуманітарного факультету Володимир Мазурок, декан педагогічного факультету Людмила Врочинська, декан факультету фізичного виховання та біології Олександр Бережанський і заступник директора педагогічного коледжу з навчально-виховної роботи Лариса Рац.

А на завершення виступів піснею «Ой-гой, ти підеш» старшокурсники додали своїм юним колегам оптимістичного настрою та впевненості у власних силах і можливостях.